

„Lectura pentru toți” a ajuns la Vălișoara

Magdalena Șerban

Sub tutela Bibliotecii Județene Ovid Densusianu, vineri, scrierile leșite la lumină cu ajutorul Editurii Emia, condusă de poeta Paulina Popa, au ajuns la Vălișoara, având la bază proiectul intitulat „Lectura pentru toți”.

Din 2009, un tur cultural al județului

Programul „Lectura pentru toți” își propune să ofere accesul la cunoaștere și informare, într-o lume în care banii alocați pentru cărți sunt din ce în ce mai puțini. Prezenți la eveniment, istoricul Ioachim Lazăr a vorbit despre zona Vălișoara și studiul monografic lansat aici cu ani în urmă, poetul Dumitru Tâlvescu le-a povestit elevilor care au luat parte la acțiune despre cum a deprins dragostea pentru slovă și ce înseamnă să-ți urmezi chemarea artistică, iar poeta Paulina Popa a trecut în revistă nume mari, publicate de editura pe care o conduce și i-a îndemnat pe copii să-și descopere talentul cu care s-au născut. Aceștia li s-au alăturat cadre didactice, primarul locului, Mircea Rovinar, și managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

„Lectura pentru toți” este un parteneriat încheiat între Biblioteca Județeană «Ovid Densusianu» Deva și Editura Emia, încă de la sfârșitul anului 2009. Prin intermediul său, editura își prezintă în fața cititorilor profilul celor mai recente apariții editoriale, precum și scriitorii care au publicat de-a lungul



timpului, la aceasta. Suntem pe deplin încrezători în reușita demersului cultural și le mulțumim tuturor celor ce ne sprijină în materializarea lui”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii județene.

În era Internetului, există copii care citesc cărți

„Avem o colaborare educativ-culturală foarte bună la Vălișoara, cu o activitate destul de intensă pentru un număr atât de mic de elevi și o populație nu foarte numeroasă. Spre exemplu,

înainte de această acțiune, să nu uităm că tot de curând am mai avut o altă întâlnire, tot cu tematică culturală. Mă mândresc că ținem steagul sus în astfel de manifestări care reprezintă o punte de legătură cu întreg județul. În ultimii șapte ani, am colaborat des cu școala, și nu mă refer doar la lansări de carte, ci la diverse concursuri care se desfășoară la nivel inter-școlar. Dealtfel, copiii noștri sunt stimulați să studieze și să citească cât mai mult, pentru a se documenta pe diferite teme și a-și mări bagajul de cunoștințe”, a afirmat Mircea Rovinar, primarul comunei Vălișoara.